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Важливим моментом навчання з використанням LapTrainer та 
LapMentor є складання оцінки на підставі статистично оброблених ре-
зультатів програмою LapMentor для кожного окремо взятого учасника. 
Перевагами даної освітньої програми є: об’єктивна оцінка рівня майс-
терності; необмежена кількість повторів для відпрацювання практич-
них навичок; отримання клінічного досвіду у віртуальному середовищі 
без ризику для пацієнта; відпрацювання дій при рідкісних та невідкладних 
станах; мінімізація стресу під час перших самостійних маніпуляцій.

Актуальність роботи сприяє впровадженню подібних освітніх 
програм на обов’язковій основі всім хірургічним спеціальностями.
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Поняття «компетентність» включає здатність успішно задоволь-
няти індивідуальні та соціальні потреби, діяти і виконувати поставле-
ні завдання. Зміст ключових компетентностей для навчання упродовж 
життя, оновлений Європейським Парламентом та Радою ЄС, певною 
мірою акцентує увагу на сформованості випускників закладів вищої 
освіти як професіоналів, що мають задовольняти високим вимогам 
суспільства та ефективно працювати в умовах конкуренції на ринку 
праці. Одним із підходів, що дозволяє максимально зблизити зміст і 
процес навчальної діяльності студентів до обраної ними професії, а 
викладачам – підвищити рівень педагогічної майстерності, вважаємо 
використання у навчальному процесі технології «контекстного на
вчання» – сукупності предметних завдань, організаційних, техноло-
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гічних форм і методів діяльності, ситуацій соціально-психологічної 
взаємодії, характерних для сфери діяльності медичних працівників.

Зокрема, під час вивчення спадкової патології у курсі медичної біо-
логії студентами за спеціальністю «Технології медичної діагностики та 
лікування» на лекційних заняттях на конкретних прикладах акцентуєть-
ся увага на особливостях забору, зберігання і транспортування біологіч-
ного матеріалу, методах діагностики та інтерпретації результатів аналі-
зів. Значна увага приділяється сучасним методам преімплантаційної та 
неінвазивної пренатальної діагностики генних та хромосомних хвороб, 
в тому числі синдромів Дауна, Едвардса та Патау. Практичні заняття з 
медичної паразитології дозволяють застосовувати кейс-технології з 
професійним наповненням, орієнтованим на специфіку майбутньої ді-
яльності, з опрацюванням типових, складних або унікальних клінічних 
випадків, наприклад, хронічної форми африканської сонної хвороби з 
латентним періодом понад 20 років, легеневого дирофіляріозу, тощо. У 
групах студентів-іноземців виокремлюються та детально аналізуються 
хвороби, які є типовими для їхніх країн. У процесі використання методу 
стандартизованого пацієнта студенти удосконалюють низку компетент-
ностей, опановуючи навички збирання анамнезу, презентації та обгово-
рювання отриманих даних. Виконання проєктних завдань, участь у при-
кладних та фундаментальних дослідженнях дозволяють залучити студентів 
до різноманітних форм наукової діяльності, замислитись над можли-
вістю продовження навчання на третьому освітньо-науковому рівні. 

Суттєвий внесок у формуванні професійних компетентностей на-
лежить праці студентів у якості медичного персоналу лікарень, що доз-
воляє зрозуміти які саме компетентності затребувані роботодавцями та 
найліпше мають бути сформовані у випускника протягом навчання в 
університеті. Формування компетентностей, максимально наближених 
до майбутньої професійної діяльності у швидкозмінюваній дійсності, 
спонукає до творчого пошуку і викладачів, які мають наповнювати кон-
кретним змістом будь-який прийом чи метод, враховуючи індивідуаль-
ний рівень, особистісні прагнення студентів, вимоги до випускника за-
кладу вищої медичної освіти. Застосування різноманітних навчальних 
методів та прийомів дозволяє викладачам зробити процес отримання 
знань особистісно орієнтованим і професійно наповненим, а студен-
там – повною мірою продемонструвати ступінь сформованості ключо-
вих компетентностей для навчання упродовж життя.


